

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет 15-летняя жительница города Прокопьевска, обвиняемая в вымогательстве**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 15-летней жительницы города Прокопьевска, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное с применением насилия).

По версии следствия, в августе 2019 года обвиняемая предъявила претензии 14-летней подруге, что последняя хочет дружить с ее парнем. Девочки поругались, во время ссоры злоумышленница повалила подругу на землю и нанесла ей побои. Кроме этого обвиняемая за свои испачканные новые джинсы потребовала с потерпевшей денежную компенсацию в сумме 1 500 рублей, а за знаки внимания, которые та якобы оказывала ее молодому человеку, – в сумме 2 тысяч рублей. Чтобы показать серьезность своих требований, злоумышленница несколько раз ударила девочку по лицу, после чего потерпевшая согласилась передать ей деньги. Родители девочки, увидев побои на теле ребенка, отвели ее в поликлинику. Врачи оказали ей помощь и вызвали сотрудников ПДН, которым девочка рассказала, что с ней произошло. Необходимо отметить, что обвиняемая со следствием не сотрудничала, вину не признала. В ходе предварительного следствия было установлено, что девочка воспитывается в неполной семье, ранее в поле зрения сотрудников правоохранительных органов не попадала. В органы профилактики направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления. Подросток поставлена на профилактический учет, ее мама привлечена к административной ответственности.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Марта 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1450583>

